
Teaching Entrepreneurship Skills  

U sklopu Erasmus+ KA1 školskog projekta 3IN – : INovacije + INkluzija = INškola  Osnovne 

škole Zmijavci sudjelovala sam na međunarodnoj edukaciji pod nazivom Teaching 

Entrepreneurship Skills u organizaciji PMSE+ Manager u Reykjaviku od 24. do 30. srpnja 2022.  

 

Edukacija je uključivala nekoliko radionica kojima je cilj steći konkretne vještine vezane uz 

upravljanje timom i kako poučavati poduzetništvo u školama. Tijekom radionica sudionici su 

se upoznali  kako otkriti i poboljšati poduzetničke vještine kod učenika, kako unaprijedili 

kreativnost učenika, njihovih komunikacijskih sposobnost i njihovu zapošljivost. Svi su 

sudionici tečaja predstavili su svoju državu i mjesto odakle dolaze, svoje odgojno-obrazovne 

ustanove u kojima poučavaju i projekate koji se u njima provode. Jedanaest sudionika tečaja 

iz različitih europskih država (Portugala, Slovenija, Španjolska, Rumunjska i Hrvatske), različitih 

jezičnih i ostalih sposobnosti, kroz različite suradničke aktivnosti ostvarili su cilj- naučiti nešto 

novo. 



 

Rezultat mog boravka je suradnja sa kolega iz Portugala, Slovenije, Španjolske i Rumunjske u 

izradi zajedničkog poduzetničkog projekta  koji smo predstavili zadnji dan edukacije, ali i 

dogovorili nastavak suradnje  Bila je to izrazito zanimljiva i  uspješna suradnja uz puno novih 

spoznaja. 

                  

Edukaciju smo završili malim domjenkom uz razgovor, razmjenu iskustava i podjelu certifikata.  

                           



U sklopu tečaja organizirani su i fakultativni izleti na kojima su sudionice upoznali kulturu, 

civilizaciju, kulturnu baštinu i neobičnu prirodu Islanda. Tako sam tijekom boravka naučila 

dosta o povijesti Islanda te navikama i životu ljudi danas. Tijekom drugog dana boravka 

nakon predavanja posjetila sam Blue Lagoon i okupala se u njezinoj toploj slanoj vodi, 

neobične plave boje, što je posebno ugodno iskustvo.  

 

Trećeg dana boravka u poslijepodnevnim satima posjetila sam vulkan Fagradalsfjall, gdje se 

nedavno dogodila prva vulkanska aktivnost u tom području nakon oko 800 godina i 

geotermalno područje Gunnuhver, gdje sam imala priliku vidjeti kipuće tople izvore.   

   

Četvrti dan je bio rezerviran za poznatu turu  Golden Circle tijekom koje sam imala priliku 

posjetiti spektakularno područje Geysira gdje aktivni vrući izvor Strokkur svakih 5-7 minuta 

izbacuje vodu 30 metara u zrak i vodopad Gullfoss ("Zlatni slapovi") dug 32 metra. U 

Nacionalnom parku Þingvellir prošetala sam rascjepom dviju tektonskih ploča, 

sjevernoameričke i euroazijske. Þingvellir je 2004. proglašen mjestom svjetske baštine 



UNESCO-a zbog svoje kulturne vrijednosti, jer je  mjesto Stijene zakona, prvog vikinškog 

parlamenta. Zadnji dan boravka posjetila sam južnu obalu otoka te se imala priliku diviti 

slapovima Seljalandsfoss i Skógafoss (60 metara dug vodopad),  selu Vik, Reynisfjara black 

sand beach i bazaltne tvorevine i ledenjak Mýrdalsjökull.  

     

    

Tijekom boravka uživala sam i u isprobavanju tipičnih islandskih jela.  



    

 

 

Ukupan dojam je zaista neprocjenjiv! 

 

 

 


